

## PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 5 2016 EXRTAINSATT

Datum: 6 juni 2016 kl: 18:00 Plats: Gyda-banan, Högbo

Närvarande: Tony Bergsman, Stina Engelborg, Johanna Jablonski, Anna Stattin, Linda Friberg, Wicky Gren, Siri Brever och Malin Olsson

Ej närvarande: Hannah Jarl, Eva Mikaelsson och Kurt Svahn

Bilagor: Besluts och aktivitetslogg

### Agenda

§ 45:16 Mötets öppnande  
Tony hälsade alla välkomna.

§ 46:16 Agenda  
Endast en punkt på agendan – tävlingssektionen och kommande tävling.

§ 47:16 Tävlingssektionen:

Uppföljning Gyda Vår – inför Gyda Höst

Styrelsen har fått in återkoppling från flera funktionärer och medlemmar gällande Gyda Vår. Vi kan konstatera att vi har en svårt situation inför hösten och att det saknas engagemang och det tyvärr är så pass allvarligt att vi behöver fundera på om vi ska ställa in Gyda höst (sista helgen i augusti).

Vi saknar bland annat tävlingsledare och personer som kan sitta i sekretariatet.

Om vi genomför Gyda Höst, så behöver vi fler som har hand om sekretariat/ryttarfrågor, striktare regler kring byte av gren och efteranmälningar och en person på varje roll – en person ska inte ha dubbla eller trippla roller som funktionär.

Renoveringen av klubbstugan får ta en paus, Tony meddelade att tiden räcker inte till då annat behöver prioriteras.

Beslut om Gyda Höst tas på nästa styrelsemöte.

§ 48:16 Nästa möte  
Datum: 20 juni  
Klockan: 18:00  
Plats: Gyda-banan

§ 49:16 Mötets avslutande  
Ordförande Tony tackade för visat intresse och avslutade därmed mötet.

Vid protokollet

---

Christina Engelborg  
Protokollförare

---

Tony Bergsman  
Ordförande

---

Wicky Gren  
Justerare